
 

主食＋

主菜＋

副菜＋

汁物

主食＋

主菜＋

副菜

主食＋

主菜＋

汁物

主食＋

主菜

主食＋

副菜

主食＋

汁物

主菜の

み

副菜の

み

汁物の

み
その他

全体 20.1 9.1 13.6 22.1 5.2 3.9 24.7 1.3 0.0 0.0

1年生 25.9 1.9 11.1 24.1 7.4 1.9 25.8 1.9 0.0 0.0

2年生 19.1 12.8 14.9 17.0 6.4 4.3 25.5 0.0 0.0 0.0

3年生 15.1 13.2 15.1 24.5 1.9 5.7 22.6 1.9 0.0 0.0
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朝食に何を食べることが多いですか

61分以上
46～60分

以内

31～45分

以内

16～30分

以内
15分以内

全体 38.7 18.8 20.6 15.8 6.1

1年生 29.0 16.4 25.5 20.0 9.1

2年生 45.2 20.8 15.1 13.2 5.7

3年生 42.1 19.3 21.1 14.0 3.5
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朝起きてから家を出るまでの時間

9時間以

上

８時間～

９時間未

満

7時間以

上8時間

未満

6時間以

上7時間

未満

5時間以

上6時間

未満

5時間未

満

全体 5.5 17.0 31.4 25.5 14.5 6.1

1年生 7.3 21.8 29.1 23.6 10.9 7.3

2年生 5.7 18.9 35.7 20.8 13.2 5.7

3年生 3.5 10.5 29.8 31.6 19.3 5.3
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学校がある日の睡眠時間

毎日 食べない日がある 食べていない

全体 60.0 27.9 12.1

1年生 65.4 27.3 7.3

2年生 58.5 24.5 17.0

3年生 56.1 31.6 12.3
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休日部活がない日に朝ごはんを食べていますか

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年８月５日発行 

小美玉市立小川南中学校 

Ｎｏ．３ 

 食生活に関する調査結果をお知らせします。夏休みは、生活リズムが崩れがちですので、この結果を自分の

生活を振り返るきっかけにしましょう！ 

実施期間:5/26～6/13 回答者:165 名（1 年生 55 名 2 年生 53 名 3 年生 57 名）  ✿朝ごはんについての結果✿  

(％) (％) 

理想の朝ごはん 

栄養バランスのとれた理想の朝ごはんを食べてい

る人の割合は、学校全体で 42.8％いますが、主食し

か食べない人が依然として一番多くなっています。 

(％) (％) 

(％) 

部活もない休日では、朝食摂取率が大きく低下して

います。食べない理由に、｢起きたら昼だった｣、｢食欲

がない｣と答えた人がほとんどでした。休日も生活リ

ズムを崩さないことが大切です。 

中学生の望ましい睡眠時間は8時間～10時間と言

われていますが、足りてない人が多くいます。最低で

も 7 時間以上は確保し、朝余裕を持って起きられるよ

うにしましょう。 

毎日食べる
食べる日が多

い

食べない日が

多い
食べていない

全体 81.2 7.9 6.7 4.2

1年生 83.6 10.9 3.6 1.8

2年生 75.5 5.7 13.2 5.7

3年生 84.2 7.0 3.5 5.3
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学校がある日に朝食を食べていますか

毎日食べる生徒が全体で 81.2％でしたが、一方で

全く食べていない人がいます。毎日食べる習慣を作る

ことが大切です。 

 



毎日完食している 残すことがある 毎日残す

全体 32.7 51.5 15.8

1年生 36.4 45.4 18.2

2年生 30.2 50.9 18.9

3年生 31.6 57.9 10.5
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給食を残さず食べていますか

苦手な食べ物

がある
量が多い 時間がない その他

全体 45.0 26.3 28.1 0.6

1年生 33.9 27.4 38.7 0.0

2年生 48.3 23.3 28.3 0.0

3年生 55.1 28.6 14.3 2.0
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給食を残す理由（複数回答）
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 ✿給食についての結果✿  

(％) 

ほとんどの生徒が給食を楽しみにしていましたが、

毎日完食する生徒は、約 30％でした。また、毎日残

すと答えた生徒が約 16％いました。 

(％) 

見ている 見ていない

全体 71.5 28.5

1年生 73.4 26.6

2年生 68.3 31.7

3年生 72.7 27.3
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献立表や給食だよりを見ている(％) 

給食センターでは、毎月献立表と給食だよりを発行

しています。また、学校でも食育だよりを発行してい

ます。食に関する情報を載せています。ぜひ目を通し

ましょう！ 

内容まで知っている 内容は知らない 全く知らない

全体 35.2 24.9 39.9

1年生 50.0 25.0 25.0

2年生 23.8 22.2 54.0

3年生 31.8 27.3 40.9
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毎月20日のいばらき美味しおDayを知っている(％) 

残す理由として、苦手な食べ物があると答えた生徒

がどの学年も最も多くいました。給食の時間を見てい

ると、野菜や魚に、苦手意識を持っている生徒が多く

いるようです。 

茨城県は、全国でも食塩の摂取量が多い県のため、

県を挙げて減塩に取り組んでおり、「いばらき美味し

お Day」を制定しています。給食は減塩に努めていま

すが、給食以外の場面でも減塩を意識したいですね。 

 

給食委員会の活動紹介 

 給食委員会の活動で、食べ物に関するクイズを作成しました。給食時間の放送を行います。夏休み明け

をおたのしみに！ 


